

**22 июня -
День памяти и скорби.**



Одна из самых печальных дат в истории России - 22 июня 1941 года. За одно воскресное утро мирная жизнь страны сменилась военными буднями. Впереди были четыре года беспрерывного народного подвига. 1418 дней и ночей крови и смертей, боли, горечи утрат лучших сыновей и дочерей России.



Страшные бои шли по всей стране.



Но были среди страшных боев минуты тишины, когда солдаты собирались в землянках вокруг печек, чистили оружие и писали письма домой.





Вот один из примеров таких писем.



Старая бумага
стерлась на
сгибах, совсем
белесыми стали
чернила, почти
невидим простой
карандаш...



В Войну эти письма перечитывались десятки раз. Внуки
и правнуки читают их и сегодня.



В страшные годы войны матери, жены, сестры стояли у станков, делая снаряды, растили хлеб и ждали с войны сына, мужа, брата, отца...



В дни войны солдаты не расставались с песнями. И на редких привалах , во время передышек от стрельбы и врагов, бойцы поддерживали себя пением. Многие считали, что враг боится наших песен, раздававшихся над окопами, больше, чем свиста пуль, потому что солдат с песней будет сражаться не отступая!



Одна из таких песен - «Катюша». Эту песню пели во время войны и поют до сих пор. Она была написана еще до войны, несколько раз ее текст переписывали. И она так полюбилась солдатам, что в честь песни был назван реактивный миномет, огня которого боялись фашисты.





Долгожданный день пришел. Наступило 9 мая 1945 года - День Победы, день всенародного ликования и радости, но радости со слезами на глазах.

